

№ 164 від 27.04.2017р.

Про встановлення тарифів на послуги, що надаються комунальною установою «Рятувально-водолазна служба Одеської міської ради»

Кодифікатор:
 виконавчого комітету
 Одеської міської ради
 № 164 від 27.04.2017р.

**Про встановлення тарифів на послуги,
 що надаються комунальною установою
 «Рятувально-водолазна служба Одеської міської ради»**

Відповідно до статті 26, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку визначення розмірів оплати за виконанням робіт та наданням послуг на окремих територіях державними адміністративними службами, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 15 грудня 2013 року № 495/159, Порядку охорони життя людей та надання їм медичної допомоги на водних об'єктах України, затвердженого наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 03 грудня 2002 року № 272, виконавчий комітет Одеської міської ради:

ВЕРДИКТ

1. Встановити тарифи на послуги, що надаються комунальною установою «Рятувально-водолазна служба Одеської міської ради», зазначених у додатку.
2. Діяти рішення набрав чинності з дня його офіційного оприлюднення.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голову Катюгу А.І.

Міс. голова О. Трушкін

Відомий особам: О. Шевченко

Діяти
 від рішення виконавчого комітету
 Одеської міської ради
 від 27.04.2017р.
 № 164

**Тарифи на послуги, що надаються
 комунальною установою «Рятувально-водолазна
 служба Одеської міської ради»**

№ з/п	Найменування послуги	Одиниця виміру	Тариф (грн ЦПД)
1	Обстеження дна водознімним підрозділом (III група спеціалізації робіт), в т.ч. заробітна плата безпосередніх виконавців, а саме водознімачів – 0,58 грн/км*	грн/км	1,48
2	Обстеження течових споруд водознімним підрозділом (II група спеціалізації робіт), в т.ч. заробітна плата безпосередніх виконавців, а саме водознімачів – 0,89 грн/км*	грн/км	2,20
3	Експлуатаційне обслуговування підводних частин гідротехнічних споруд, водних шляхів, опор, мостів, каналів – т.ч. водознімним підрозділом (II група спеціалізації робіт), в т.ч. заробітна плата безпосередніх виконавців, а саме водолазів-рятувальників – 185,93 грн/год *	грн/год	1301,28
4	Підготовка на курсах цільового призначення за напрямком «Підводно-рятувальник»	грн за 1 особу	490,00

*Використано дані щодо тарифів, що встановлено за рішенням виконавчого комітету міської ради на території проведення робіт та надання послуг за період з 01 січня 2017 року до додатку 2 до рішення Одеської міської ради від 05 квітня 2008 року № 2864-V. «Про затвердження умов оплати праці працівників комунальної установи «Рятувально-водолазна служба Одеської міської ради».

*Тарифи включено в загальну заробітну плату виконавців, а саме водознімачів та водолазів-рятувальників.

*Тарифи, встановлені цим рішенням, затверджено для виконання робіт та надання послуг обслуговування мостів, каналів та споруд на водних об'єктах.